

学习宣传贯彻党的二十大精神

开辟马克思主义中国化时代化新境界

深刻理解“两个行”，坚定党的理论创新的历史自觉

理论是行动的先导，思想是前进的旗帜。习近平总书记...

马克思主义深刻揭示了事物的本质和内在联系，揭示了自然界、人类社会、人类思维发展的普遍规律...

列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想...

读懂悟透“两个结合”，把握推进理论创新的根本途径

马克思主义深刻改变了中国，中国也极大丰富了马克思主义。习近平同志在总结马克思主义发展史特别是马克思主义中国化时代化历史经验基础上...

郭跃文

拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在

马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。党的二十大报告在对新时代推进马克思主义中国化时代化进行全新概括的基础上...

郭跃文

拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在

马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。党的二十大报告在对新时代推进马克思主义中国化时代化进行全新概括的基础上...

郭跃文

拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在

马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。党的二十大报告在对新时代推进马克思主义中国化时代化进行全新概括的基础上...

认真践行“六个必须坚持”，继续推进实践基础上的理论创新

实践没有止境，理论创新也没有止境。掌握和坚持马克思主义，最根本的是坚持和运用其立场、观点、方法研究解决实际问题...

产党的胸襟气魄。“六个必须坚持”集中体现了唯物辩证法和唯物史观的基本观点...

“六个必须坚持”为不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴提供了根本遵循...

新的赶考路上必须始终牢记“三个务必”

黄铁苗 徐常建

在中国共产党第二十次全国代表大会上，习近平总书记向全党提出：“全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争...”

“务必不忘初心、牢记使命”深刻体现了我们党的历史使命和历史自觉。习近平总书记指出：“一个人也好，一个政党也好，最难得的就是历经沧桑而初心不改、饱经风霜而本色依旧...”

“务必谦虚谨慎、艰苦奋斗”深刻体现了我们党的历史主动和优良作风。在1949年3月召开的七届二中全会上，毛泽东同志提出“两个务必”...

“务必敢于斗争、善于斗争”深刻体现了我们党的历史自信和勇气担当。斗争精神是保持中华民族自强不息的动力源泉...

保持奋发有为的进取精神，永葆党的先进性和纯洁性，以“赶考”的清醒和坚定写好新时代的答卷。谦虚谨慎、艰苦奋斗“互相联系，缺一不可”...

实际上是与各种非无产阶级思想斗争的结果。这是我们党自觉进行自我革命，它常常是十分艰难的。古人说：“破山中贼易，破心中贼难”...

习近平总书记提出的“三个务必”，是一个整体，是实现中华民族伟大复兴中国梦的指南。在新的赶考路上，我们必须始终牢记习近平总书记提出的“三个务必”...

办好农村的事，人才是第一资源

聚焦“百千万工程”系列评论

李妹妍

人才兴则乡村兴，人才旺则乡村旺。近日，广东召开省委农村工作会议暨全面推进“百县千镇万村高质量发展工程”促进城乡区域协调发展动员大会...

着眼的是共同富裕，从来就不是“政府干、农民看”的事情。本地村民熟悉家乡人环境和资源禀赋，更能对本地的发展因地制宜...

产业振兴需求，柔性引进专家团队、产业技术团队，为县域发展带来更多新理念、新技术、新经验。广东多地已积极行动起来...

用，撸起袖子、甩开膀子，抓好农业增效、农村增色、农民增收等工作，同时组织引导教育、卫生、科技、文化等领域人才多到基层...

这是一个值得铭记的时刻。从2月16日11时起，粤康码的老幼助查、健康申报、防疫工作台等服务入口正式关闭...

一定程度上说，粤康码关闭部分服务具有风向标意义，接下来将有更多的地方因应时势，优化本地的健康码功能...

当前，我们已经迈入数字时代，并尽享数字红利，这不是终点。据报道，今年，依托数字政府平台“提高惠企利民服务便捷度”...

人才是第一资源，加快推动百县千镇万村高质量发展，人才的重要性无论怎样强调都不为过。尤其是在乡村人才供求矛盾日益凸显的当下，要办好农村的事，更要对人才“高看一眼、厚爱三分”...

办好农村的事情，外来人才是支撑。做大乡村人才“蓄水池”，既需要大量本土人才，也需要围绕

办好农村的事情，基层干部是关键。“火车跑得快，全靠车头带。”基层干部是乡村振兴工作的直接推动者、组织者、实践者，要把真正懂农业、爱农业的优秀干部选派到一线，持续发挥“领头雁”作

用，撸起袖子、甩开膀子，抓好农业增效、农村增色、农民增收等工作，同时组织引导教育、卫生、科技、文化等领域人才多到基层、多接地气，为乡村振兴增添活力。不过，资源要素由农村向城市净流出局面尚未根本改变，要让人才扎根乡村，需要进一步健全激励机制，推动转岗换岗、交流任职等良性运转...

“粤康码”是广东省基于“粤省事”微信小程序开发的健康通行码。上线运行三年来，发挥了应有作用，如今随着时代发展，它的存在感越来越弱，正如有网友所称：“如果不看这个新闻，我好像都已经忘了手机里还有健康码。现在线已经不用不到健康码了，做线下处理还是挺好的。”在这种背景下，关闭部分服务是应有之义。

一定程度上说，粤康码关闭部分服务具有风向标意义，接下来将有更多的地方因应时势，优化本地的健康码功能。目前看，普遍下架健康码未必成为潮流，但调整其功能在所难免。有些功能并无存在意义，应当及时下线。

当前，我们已经迈入数字时代，并尽享数字红利，这不是终点。据报道，今年，依托数字政府平台“提高惠企利民服务便捷度”被列入广东省十件民生实事，不仅电子证照将得到进一步推广应用，广东还将上线更多线上服务，更好满足企业群众的多样化需求。联系到粤康码功能的调整，可发现数字服务将更广泛惠及民众。向公众提供更贴心更安全的数字化服务，需要全社会共同努力。（作者为知名时事评论员）